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PLENO EXTRAORDINARIO Y URGENTE, 
8 de septiembre de 2022 

 
PRESIDENTA 
Dña. Gema Igual Ortiz 

 
CONCEJALES ASISTENTES 
D. Mario Brígido Fernández 
D. Javier Ceruti García de Lago 
Dña. Amparo Coterillo Pérez 
Dña. Miriam Díaz Herrera 
D. César Díaz Maza 
D. Daniel Fernández Gómez 
D. José María Fuentes-Pila Estrada 
D. Javier González de Riancho Elorza 
Dña. Concepción González González 
D. Victoriano González Huergo 
D. Jesús Goñi Saturio 
Dña. Lorena Gutiérrez Fernández 
D. Álvaro Lavín Muriente 
Dña. Myriam Martínez Muñoz 
Dña. Noemí Méndez Fernández 
Dña. María Antonia Mora González 
D. Pedro José Nalda Condado 
D. Vicente Nieto Ríos 
D. Felipe Pérez Manso 
D. Guillermo Pérez-Cosío Mariscal 
D. Daniel Portilla Fariña 
Dña. Margarita Rojo Calderón 
Dña. Carmen Ruiz Lavín 
D. Miguel Saro Díaz  
D. Néstor Serrano Ortega 
D. Alberto Torres Briz 

 
 

En el Salón de Sesiones del Palacio Consistorial de la ciudad de Santander, 
siendo las dieciséis horas y cinco minutos, comienza la sesión extraordinaria, bajo la 
Presidencia de la Sra. Alcaldesa y con la asistencia de los Sres. Concejales 
anteriormente relacionados. 

De conformidad con el artículo 46.3 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora 
de las Bases de Régimen Local, Dña. Carmen Ruiz Lavin y Dña. Miriam Díaz Herrera 
asisten por videoconferencia, previamente autorizadas, respectivamente, por 
Resoluciones de la Alcaldía de 24 de noviembre de 2021 y de 7 de septiembre de 
2022; las cuales manifiestan encontrarse en territorio español, quedando asegurada la 
comunicación. 
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Igualmente está presente D. Ignacio Gómez Álvarez, Interventor General 
Municipal; y están asistidos por D. José María Menéndez Alonso, Secretario General del 
Pleno, que da fe del acto. 

181/1. PRONUNCIAMIENTO sobre la urgencia de la sesión. La Sra. 
Alcaldesa justifica la urgencia en los términos que constan en la grabación audiovisual 
que forma parte del Diario de Sesiones. 

Se somete a votación la declaración de urgencia, declarando la Presidencia, tras 
el recuento de los votos, que se ratifica por unanimidad, al votar a favor 11 
Miembros del Grupo Popular, 7 Concejales del Grupo Socialista, 5 Concejales del Grupo 
Regionalista, 2 Concejales del Grupo Ciudadanos de Santander y 2 Concejales del 
Grupo Mixto. 

182/2. RESOLUCIÓN del recurso de reposición interpuesto por D. 
César Díaz Maza, al que se adhirió Dña. Margarita Rojo Calderón, contra el 
Acuerdo de creación de la comisión de investigación del contrato de limpieza 
viaria y recogida de basuras. Se da cuenta de la Propuesta de la Comisión de 
Administración y Participación Ciudadana del siguiente tenor literal: 

Visto expediente de resolución del recurso de reposición interpuesto por D. 
César Díaz Maza, al que se adhirió Dña. Margarita Rojo Calderón, contra el 
acuerdo plenario de 29 de julio de 2022, de creación de la comisión de 
investigación del contrato de limpieza viaria y recogida de basuras, con base 
en el Informe emitido por Secretaria en fecha 5 de septiembre de 2022, se 
propone la adopción del siguiente ACUERDO: 

ÚNICO. Desestimar, con base en el Informe que consta en el expediente, 
los recursos formulados por D. César Díaz Maza y Dña. Margarita Rojo 
Calderón. 

Intervienen sucesivamente, en los términos que constan en la grabación 
audiovisual que forma parte del Diario de Sesiones: 1er Turno: D. Guillermo Pérez-
Cosío Mariscal (Grupo Mixto - VOX), D. Miguel Saro Díaz (Grupo Mixto - UxS); D. Javier 
Ceruti García de Lago (Grupo Ciudadanos de Santander), D. José María Fuentes-Pila 
Estrada (Grupo Regionalista), D. Daniel Fernández Gómez (Grupo Socialista) y D. César 
Díaz Maza (Grupo Popular). 2º Turno: D. Guillermo Pérez-Cosío Mariscal, D. Miguel 
Saro Díaz, D. Javier Ceruti García de Lago, D. José María Fuentes-Pila Estrada, D. 
Daniel Fernández Gómez, D. César Díaz Maza, Sra. Alcaldesa para pedir silencio, y D. 
César Díaz Maza para continuar con su intervención. 
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A pregunta de D. Javier Ceruti, la Presidenta contesta que se somete a votación 
el Dictamen de desestimación del recurso que se aprobó en la Comisión de 
Administración y Participación Ciudadana y que se distribuyó a los Sres. Concejales. 

Se somete a votación la Propuesta de Acuerdo y, una vez realizado el recuento, 
la Presidencia declara que se aprueba por mayoría, al votar a favor 7 Concejales del 
Grupo Socialista, 5 Concejales del Grupo Regionalista, 2 Concejales del Grupo 
Ciudadanos de Santander y 2 Concejales del Grupo Mixto; y en contra 11 Miembros del 
Grupo Popular. 

En cuyo estado, siendo las diecisiete horas y diez minutos, la Sra. Presidenta 
dio por terminada la sesión, de todo lo cual, como del contenido de la presente Acta, 
yo, el Secretario, certifico. 
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